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Estimadas familias:

Con fecha  de 27 mayo se ha publicado la en el DOCM la Resolución de 20/05/2021, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se realiza la “Convocatoria de Ayudas de Comedores escolares y Libros de texto para el curso 2021/22”.

Toda la información sobre la convocatoria y el procedimiento se encuentra en el Portal de Educación www.educa.jccm.es (Sección alumnado y familia(Convocatoria Ayudas).
Información relevante:

· El plazo de presentación de solicitudes es del 28 de mayo al 21 de junio (ambos inclusive) y para la concesión de las ayudas se tendrá en cuenta el nivel de renta de los sustentadores. 
· La solicitud se hace vía telemática a través de la plataforma Educamosclm: https://educamosclm.castillalamancha.es  (Leer el manual de cumplimentación de solicitud para familias).
· Hay una única solicitud para ambas ayudas pudiéndose marcar la que estén interesados en solicitar (el alumnado de E. Infantil solamente puede solicitar la ayuda de comedor escolar/ el alumnado de primaria puede solicitar ambas). 

· Para la presentación de la solicitud hay que meterse en secretaría virtual( tramitación por Internet( enviar solicitud-( 

	

	  

	

	Descripción

	Solicitud de Ayuda para Libros y Comedores Escolares. Curso 2021/2022


·  La solicitud requiere la firma con la Clave-Usuario de los 2 progenitores/tutores legales, o el nuevo cónyuge. (Para los casos en los que por situaciones justificadas solo firme un progenitor deberá alegarse la causa pertinente y documentarse).

· La solicitud quedará presentada cuando tenga un Nº de Registro (comprobar en: Mis Trámites( Mis solicitudes). Si la solicitud queda en estado borrador no estará presentada.
· Las familias a las que se les concedan las Ayudas de comedor deberán rellenar la solicitud de inscripción del comedor para el curso 2021-22.

· Las familias a las que se les conceda la Ayuda de libros NO deberán comprar los libros ya que se les proporcionarán desde el centro. (Sí deberán adquirir el activity Book de Inglés y en los cursos de 1º y 2º los que obtengan la ayuda de tramo II también deberán comprar aparte el Class Book)

· Para los alumnos que vayan a realizar 5º curso y hayan sido becados, como van a entrar en vigor el Programa Carmenta, desde el centro se les proporcionará una tablet y las licencias que correspondan al tramo de su ayuda. 
Para cualquier duda pónganse en contacto con secretaría. 
Un saludo El equipo directivo.

CEIP PACO RABAL 
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e-mail: 19004016.cp@edu.jccm.es
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